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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002685-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por los Procuradores D. José Ignacio 
Martín Benito y D. Juan Luis Cepa Álvarez, relativa a relación de 
proyectos ejecutados por la Junta de Castilla y León en la catedral 
de Ciudad Rodrigo, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, 
n.º 141, de 19 de septiembre de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito y D. Juan Luis Cepa 
Álvarez, PE/002685, relativa a relación de proyectos ejecutados por la Junta de Castilla y León en 
la catedral de Ciudad Rodrigo, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 141, de 19 de 
septiembre de 2012.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 7 de noviembre de 2012.

La Presidenta de Las Cortes de CastiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita P.E./0802685, formulada a la Junta de Castilla y León 
por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito y D. Juan Luis Cepa Álvarez, del 
Grupo Parlamentario Socialista, relativa a relación de proyectos ejecutados por la Junta 
de Castilla y León en la Catedral de Ciudad Rodrigo.

Los proyectos ejecutados por la Dirección General de Patrimonio Cultural de la 
Junta de Castilla y León en la Catedral de Ciudad Rodrigo (Salamanca), desde el año 2005, 
han sido los siguientes: redacción de proyecto de restauración de la Catedral en la zona 
adyacente a la muralla; restauración de cubiertas de la nave y capilla de la epístola, 
capilla del Pilar, crucero y presbiterio y atrio de las cadenas; saneamiento de la fachada 
norte y restauración del ala oeste de las salas capitulares; acondicionamiento de entorno 
de la Catedral; y restauración de fachada y cubierta.

El importe de los citados proyectos ha ascendido a 2.235.311,13 €.

Valladolid, 19 de octubre de 2012.

Fdo.: Alicia García Rodríguez
Consejera.
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